GEMA 1
o) Evog tegvordyog netd o v1moAoyiopodg mov £Kave o . LEAETH KatEANEE 0o GOoTLO. :

X +2y-z =2
2x+y =3
X +y+2z=4
TIpwv o Aboe opatipnos 6T 0 THVOKAG :
-2 5 -1
1
—l4 -1 2
9
-3 3 3

€ivoL aVTGTPOPOS TOV THVUK( TWV GUVIEAEGTAOV TOV AyVAOGTMV TOV GUTLTOG 0V TOV.

A@ob amodeifete 6T 1) TWPATIPNON| TOV OV GOOT , VO, ADGETE To GOGTILLO. [LE T PEB0SO TG OVIIGTPOPN|G TOV
THVOKOL TV COVTEAEGTOV.

) No. vitoAoyioets 10 0OAOKANPOLLL. :
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©GEMA 2

o) No fpebei povadiio dtdvocpe kEBeTo oTo ninedo TV SLIVOCIATOV :

a=3i-6j-3k
b=4i+3j-k
B) No. vioAoyioets 10 0OAOKANPOLLL. :
J STOENHE o
©®EMA 3
No vroroyicete o 0AOKANPOLOTO. |
cuv(Iinx) dx
a) ’
1
— &
2]
xﬁx‘ -1
B ’
GEMA 4

@) No. petotportsl og oMk Lopen} | Z|< 6 1 cOvOET aviGTooT] TOV TPUKGTD KOKADIETOG 7100 SivETon oo T)

JwLR
oon z="—"_
R + jwl
R=314
L=1
T
50 Hz

B) Nt Bpedei 1o epado mov mepilopPaveton petald wov axumodoy y=8-2% ko y=x -4.
No.yiva. ipoygapo didypoyipo.



